

首期 GAC/ACT 国际大学预备课程开课

[教育资讯]

出国留学的新天地、发展就业的绿色通道

学西班牙语 留学阿根廷

也许 你想去国外工作；

也许 你喜欢国外的舞蹈、电影、文学；

也许 你想找一个好的职业；

学西班牙语无疑是最好的选择。

学会西语你马上可以和4亿人说话。

除了英语之外，西班牙语是当今世界上应用最为广泛的实用语言，是世界两大通用语言之一。

北京交通大学受阿根廷洛马斯国立大学委托开设的《国际工商管理》西班牙语培训课程搭建了留学、就业绿色通道。

现开始面向全国招生，2007年河南地区统招15名。

完成学业的学生将被推荐进入洛马斯国立大学就读《国际工商管理》专业。留学期间还有面广、额大的奖学金。

洛马斯国立大学是阿根廷四大高等学府之一，其国际工商管理专业在拉丁美洲工商产业系统极具行业权威，被誉为新一代企业家的摇篮。

留学期间由经验、资源丰富的捷恒森公司为留学生实行“全程管理服务”。

洛马斯国立大学在中国招生已有4届，签证率达到100%，2003级毕业生就业率达到100%，就业方向有智利、秘鲁驻中国大使馆；高校西语老师；国有企业、外资企业及在国外发展。

国内教育界权威人士认为，这种留学模式安全性高、门槛低、费用适中，丰富的教育资源、完善的教育和管理体系，吸引着广大深怀留学深造愿望的学子们。

所以，现在留学阿根廷，经过几年的学习，将会成为社会炙手可热的人才。

咨询老师：肖老师
柴老师。

咨询电话：0371-
60526065 13213166282
地址：郑州丰产路21号
SOHO世纪城六楼（文化路和丰产路交叉口向东50米路南）

美国大使馆教育总监将在我省召开两次与家长和学生的见面会
我市见面会将在本周日下午举行



学英语 正确发音最关键



“孩子自从到了优尼卡，就觉得他的自信心比原来强多了，前段时间在外语角成了小明星。”近日，在优尼卡外语培训学校，一位家长兴奋地说。这位家长说，英语国家的儿童在学习了英文at的发音和b、p、k、g几个音后，很容易发出bat、pat、cat、gat等音，基本音素的把握和拼读能力的形成对儿童学习语言、掌握语言和流利表达具有至关重要的作用；而在汉语环境下学习英语的孩子而言则更加重要。“在进一步的语言学习中，孩子会下意识地使用一些基本音素辅助自己掌握新的词汇和句子的发音了，例如孩子在学习了‘妈妈’后，第一次说‘马’，他会参照‘妈’的音说‘马’。”

有专家指出，较早清晰使用语言交流对孩子来说绝不仅仅是说话早、说得好，从长期看，语言能力对孩子的自信心建立和独立性格形成以及对周围环境的学习适应能力都起着巨大的作用。语言能力较早得到开发的孩子往往在语言交流、人际交往、自信心和学习认知能力方面都具有较强优势，所以对于汉语环境下学习英语的孩子而言，在英语启蒙阶段掌握正确的发音至关重要。

据了解，优尼卡外语培训学校倡导“标准发音”，通过严谨的教学来挖掘孩子的潜能，让每个孩子都做到释放自己的“魔力”，在快乐中拼搏奋进。 牛亚皓 贺彩

◆相关链接

神奇的魔法 快乐的音图

——优尼卡魔法音图

从来没学过英语的孩子只听半个小时的课就能听写出几十个英文单词？优尼卡的所有家长和孩子都坚信，并且对优尼卡研发的这种神奇高效的发音法啧啧称赞！您还没有体验吗？赶快加入优尼卡免费魔法音图试听课程序。

二七校区：68867672 金水校区：65861488 纬三路校区：63844998

GAC (Global Assessment

Certificate) 是全球评估证书的简称。这是一种全球性的大学预备课程，是指在全球范围内，为以英语作为第二语言、准备赴各个英语国家的大学就读本科课程的人士专业设计的大规模学习基础课程。

它是由美国教育委员会与英联邦大学根据国外大学入学要求合作开发的，对我国来讲，是针对高二结业、高三毕业及同等学力的学生进入美国及英联邦国家大学存在的语言和学科知识差异制定，帮助学生在本国完成国外大学预备课程的学习并突破英语障碍，顺利进入国外正规大学而开设的培训课程。

ACT (American College Test) 是美国大学入学考试的简称，开设于1959年，每年近250万人次参加，素有美国“高考”之称，是被全美大学广泛采纳的大学入学考试，并被全球各英语国家的大学广

泛推崇。

目前，包括哈佛大学、耶鲁大学等常青藤名校在内的3600多所美国大学，既把ACT成绩视为新生的入学条件，又把它作为发放奖学金的主要依据之一。中国考生参加ACT考试后，可以直接申请美国大学和奖学金，并获得与美国本土学生同等的待遇。

GAC/ACT 国际大学预备课程，全日制9~12个月课程，全英原版教材、全外教、全英环境授课，包含学术英文、数学、科学、信息技术、商务基础及考试准备等国外大学预备课程，旨在帮助学生进入英语国家大学学习时打下扎实的基础。

毕业生能够免除在国外的预科阶段直接入读美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、爱尔兰等世界主要英语国家认可此课程的125所优秀大学。部分大学还为学生提供部分学分减免，最高达31分。

作为全球唯一包含ACT应试技巧的课程，毕业生可在本地参加美国教育考试委员会组织的ACT全球统一考试。获得ACT权威考试成绩单，毕业生完全取得了与美国本土学生同等的待遇，直接申请美国3600多所大学，并可申领到全额及部分奖学金。

本周，美国大使馆教育总监莫华璋先生将针对美国一流大学的申请及签证问题召开两次与家长和学生的见面会，分别在洛阳及郑州两市举行。我市为7月15日(本周日)下午4:00，在省人民会堂举行，欢迎有意向的高二结业、高三毕业及同等学力的学生及家长参加。

名额有限，报名及预约电话：0371-66666885

网址：www.ifae.edu.com
报名地点：郑州市文化路60号·河南省实验中学综合楼(大门北侧100米)。



国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务
0371-

66666666

北京-慕尼黑 4800元(单程)	6400元(往返)	郑州-北京 4.0折 280元
北京-莫斯科 4200元(单程)	5000元(往返)	郑州-广州 5.0折 680元
北京-巴黎 4800元(单程)	6400元(往返)	郑州-深圳 5.0折 710元
北京-东京 2400元(单程)	4000元(往返)	郑州-昆明 7.0折 880元
北京-德里 2700元(单程)	3800元(往返)	郑州-杭州 7.0折 590元
上海-大阪 1900元(单程)	3200元(往返)	郑州-上海 8.0折 640元
上海-米兰 4300元(单程)	6600元(往返)	郑州-重庆 8.0折 700元
上海-罗马 4300元(单程)	6600元(往返)	郑州-贵阳 8.0折 760元

以上折扣均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。